

Засідання редакційно-видавничої ради 14 листопада 2023 року

Порядок денний:

1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ.

Монографії

Омельяненко О.М. Інфраструктурне забезпечення сталого розвитку територій: інноваційний аспект: колективна монографія. (Результати перевірки КП 1 –8,4%, КП 2 –3,9%)

Рецензенти:

- *Каліна І.І., д.е.н., професор, професор кафедри маркетингу, ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»;*

- *Ляшенко В.І., д.е.н., професор, завідувач відділу проблем регулярної політики і розвитку підприємництва, Інститут економіки промисловості НАН України;*

- *Миценко І.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин, Центральноукраїнський національний технічний університет (м. Кропивницький);*

Навчальні, навчально-методичні посібники

Козлова О.Г., Захарова І.О., Денсжніков С.С., Статівка В.І., «Менеджмент персоналу» Навчальний посібник (Результати перевірки КП 1 -3,1%, КП 2-0,3 %)

Рецензенти:

- *Галус О.М., д. пед. н., професор, заслужений діяч науки і техніки України, проректор з наукової роботи Хмельницької гуманітарно - педагогічної академії;*

- *Сбруєва А.А., д. пед. н., професор, професор кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка;*

- *Крижко В.В., д. пед. н., професор, завідувач кафедри менеджменту та адміністрування Бердянського державного педагогічного університету;*

Іваній І.В. «Історія фізкультурно-спортивного руху» Навчальний посібник (Результати перевірки КП 1 -7,6%, КП 2-1,8 %)

Рецензенти:

- *Дегтярьов С.І., д. іст.н., професор, завідувач кафедри історії СумДУ*

- *Багінська О.В., д. пед. н., професор, завідувач кафедри спорту Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка*

Методичні рекомендації

Методичні рекомендації до вивчення практичного курсу французької мови «L'Etat, c'est nous» Укладач **Божко І.С.**

Методичні рекомендації до проведення «Самостійної роботи студентів з курсу «Методологія наукових досліджень» Спеціальність: 024 Хореографія Галузь знань: 02 Культура і мистецтво. Укладач **Єременко О.В.** ;

Методичні рекомендації до проведення «Самостійної роботи студентів з курсу «Методологія наукових досліджень» Спеціальність: 025 Музичне мистецтво Галузь знань: 02 Культура і мистецтво. Укладач **Єременко О.В.**;

Методичні рекомендації до проведення «Самостійної роботи студентів з курсу «Методологія наукових досліджень» Спеціальність: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація Галузь знань: 02 Культура і мистецтво до друку та надання Грифу СумДПУ імені А.С. Макаренка. Укладач **Єременко О.В.**

Методичні рекомендації «Вокаліз як засіб розвитку вокальної техніки студентів» для здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня. Укладач **Бірюкова Л.А., Юрко О.О.**

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ

Матеріали VII міжнародної науково-практичної конференції «Культуромовна особистість фахівця у XXI столітті» (8-9 грудня 2023 року)

Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційні і цифрові технології у процесі підготовки спорсменів в умовах формального і неформального навчання»

Науково-педагогічний журнал «Теорія та методика навчання суспільних дисциплін»

Збірник матеріалів VII Всеукраїнської наукової інтернет конференції «Діалог мов і культур у сучасному освітньому просторі»

Матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми фізичної терапії та ерготерапії: теорія і практика»

Збірку наукових статей молодих дослідників по кафедрі ДПО за результатами VIII Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції «Дошкільна освіта: від традицій до інновацій», яка відбудеться 1 листопада 2023 року.

Збірник матеріалів XXIII Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених «Сучасні проблеми фізичного виховання і спорту різних груп населення» (23-24 листопада 2023 року)

Збірник матеріалів V Міжнародної дистанційної науково-методичної конференції «Розвиток інтелектуальних умінь і творчих здібностей учнів та студентів у процесі навчання дисциплін природничо-математичного циклу - ІТМ*плюс-2023»

Випуск 2(22) за 2023 рік збірника наукових праць «Актуальні питання природничо-математичної освіти».

Збірник матеріалів IV Всеукраїнської заочної наукової конференції «Освітні та наукові виміри природничих наук».

Матеріали III Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання підготовки фахівців фізичної культури та спорту і спортсменів в олімпійських і неолімпійських видах спорту».

Матеріали IX Міжнародної науково-практичної конференції «Корекційно-реабілітаційна діяльність: стратегії розвитку у національному та світовому вимірі» : 22 листопада 2023 року, м. Суми.

Збірник матеріалів VI Міжнародної науково-практичної інтернет конференції «Сучасні тенденції у викладанні іноземних мов у світі».

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 11, №9

Науковий журнал "Фізико-математична освіта" Том 38, №5

Збірник матеріалів VII Всеукраїнської електронної науково-практичної конференції «Здоров'язбережувальна компетентність у структурі безпеки життєдіяльності людини.

Науковий журнал «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології» №8-9 (132-133), 2023.

Науковий журнал Слобожанські мистецькі студії №3, 2023.